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ESCOLA SECUNDÁRIA MANUEL DE ARRIAGA 
 
 
 
 
 
 
 

 
RESULTADOS DOS INQUÉRITOS EFECTUADOS AOS ALUNOS – 2006/2007 

 
 
 

Indicadores: 
1 - Não tenho opinião 
2 – Às vezes  
3 – Não  
4 – Sim 
 
 

 
Sinto que aprendo na escola 
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Sinto que a Escola me ajuda a preparar o futuro 
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Os meus professores estão disponíveis para tirarem dúvidas 
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Os meus professores são exigentes 
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Os funcionários da área de alunos atendem-me bem 

0

50

100

150

200

250

300

1 2 3 4

 
 
 

Os funcionários da área de alunos dão-me as informações 
 necessárias e correctas 
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Os auxiliares de acção educativa ajudam-me  
quando eu preciso 
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Sou informado a tempo de tudo o que me interessa  
e diz respeito 
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Sinto-me seguro na escola 
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Sinto que há regras e disciplina na escola 
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O serviço do refeitório satisfaz as minhas necessidades 
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O serviço do bufete satisfaz as minhas necessidades 
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O serviço da papelaria satisfaz as minhas necessidades 
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O serviço da reprografia satisfaz as minhas necessidades 
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O serviço da biblioteca satisfaz as minhas necessidades 
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Conheço os documentos orientadores da escola (Regulamento  

Interno, Projecto Educativo e Plano Anual de Actividades) 
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Fui ouvido na revisão do Regulamento Interno 

0

50

100

150

200

250

300

1 2 3 4

 
 

Fui ouvido na elaboração do Projecto Educativo 
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Fui ouvido na elaboração do Plano Anual de Actividades 
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Se pudesse, mudava de escola 
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